
 

Klasifikacija:Interno 

3 Bank partner – posrednik u prodaji 

3 Banka posluje u Srbiji preko 20 godina sa primarnim fokusom na finansijsku inkluziju, odnosno 

pružanje finansijskih usluga klijentima koji imaju otežan pristup ovim uslugama u drugim bankama. 

Kroz dosadašnju praksu shvatili smo da volja za učenjem, upornost, pozitivan stav, posvećenost i 

integritet vode do uspeha i to je naš profil idealnog kandidata. 

Iz tog razloga nudimo priliku za rad i kandidatima koji nikada pre nisu radili u banci, kao i kandidatima 

koji nisu završili škole ekonomskog usmerenja.  

Priliku da uđeš u bankarski svet imaš kroz poziciju 3 Bank partner.  

Uslovi angažovanja: 

 Mogu se prijaviti studenti svih nivoa i godina studija (osnovnih, specijalističkih i master studija). 

 Mogu se prijaviti studenti svih studijskih programa. 

 Studenti se angažuju po osnovu ugovora o posredovanju. 

 Fleksibilno radno vreme (rad u toku studiranja). 

 Zarada se određuje u zavisnosti od učinka. 

 Banka ima ekspoziture širom Srbije i postoji mogućnost angažovanja van Leskovca. 

 Zainteresovani studenti svoj CV mogu poslati na sledeću e-mail adresu: TiJovanovic@3bank.rs. 

Ovo je dobra prilika za tebe ukoliko: 

 Želiš da otpočneš karijeru u ozbiljnom poslu kao što je bankarstvo. 

 Možda još uvek studiraš, ali želiš i da stičeš praktično iskustvo i uz to zaradiš. 

 Voliš dinamičnost i interakciju sa različitim ljudima. 

 Komunikativan/na si, uporan/na i imaš pozitivan pristup u radu. 

 Poseduješ energiju za takmičenje i ostvarivanje ciljeva.  

Kako izgleda ovaj posao? 

 Aktivno tražiš potencijalne klijente koji su zainteresovani za proizvode 3 Banke. 

 U kontakt sa njima stupaš putem pozivanja, odlaska na teren sa Savetnicima za klijente i kroz 

preporuke. 

 Vršiš prezentovanje proizvoda 3 Banke i promovišeš mogućnosti kreditiranja. 

 Zainteresovane klijente upućuješ dalje ka Savetniku za klijente radi sklapanja saradnje. 

Šta ćeš dobiti kod nas? 

 Fleksibilnost u organizovanju radnog dana - ti biraš da li ćeš raditi svih 8h ili manje. 

 Novčanu nadoknadu spram ostvarenja – ti direktno utičeš na to koliko će zarada visoko da ide. 

 Rad u kolektivu koji je mlad i podržavajući. 

 Priliku da gradiš karijeru u banci, jer su kod nas česte su prilike za napredovanje. 

Napomena: za detaljnije informacije možete se  obratiti lično dr Dragani Nikolić prof., kabinet 215 

svakog utorka i četvrtka od 10h-12h ili putem e-mail: randjelovic.dragana@vpsle.edu.rs 
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